
ESTADO DE GOIÁS

PODER LEGISLATIVO
CÂMARA MUNICIPAL DE FORMOSA

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DA MESA DIRETORA
DA 4a SESSÃO LEGISLATIVA DA 17a LEGISLATURA

Sessão Solene de Posse da Mesa Diretora da 4a Sessão Legislativa da 17a Legislatura - Período O 1 de
janeiro de 2016 a 31 de dezembro de 2016 - iniciada às nove horas e vinte e sete minutos do dia
quatro de janeiro de dois mil e dezesseis, no Plenário Arthur Magalhães Filho, de acordo com o
artigo 23 da Lei Orgânica Municipal. O Mestre de Cerimôniá, Sr. Fábio José de Souza Rodrigues,
deu início à solenidade com a composição da Mesa que ficou assim formada: Jurandir Humbertp
Alves de Oliveira (Presidente); Jeremias Gomes de Castro (Vice-Presidente); Gustavo Marques
UI;; Oliveira (10 Secretário); Jesulindo Gomes de Castro - Castro (2° Secretário); Nélio Marques
de Almeida (30 Secretário); Antônio Faleiro Filho; Dijair de Sousa Geracy - Miquita; Divino
Ramos da Silva; Edmundo Nunes Dourado - Mundim; Emílio Torres de Almeida - Emílio do

"-Raio X; Jorge Gomes da Mata - Prof. Jorge; José Aparecido de Sousa Leite - Zequinha
Leiloeiro; Miguel Rubens dos Santos Oliveira - Macarrão e Wenner Patrick de Sousa. Os Verso
Domingos Sena Lopes Filho, Hermes Ferreira da Costa e Santiago Ferreira Ribeiro não
compareceram à Sessão. Em seguida, o Presidente da Câmara Municipal de Formosa, Ver. Jurandir
Humberto Alves de Oliveira, fez a declaração de Posse dos membros da Mesa Diretora gestão 2016
assim definidos: Ver. Edmundo Nunes Dourado (Presidente); Ver. Nélio Marques de Almeida
(Vice-presidente); Ver. Jorge Gomes da Mota (lo Secretário); Ver. Emílio Torres de Almeida (2°
Secretário) e Ver. Jesulindo Gomes de Castro (3° Secretário). Na sequência o Ver. Jurandir fez o
seu discurso de despedida. Logo apá"o"apalavra foi franquead4..ao Ver. Weimer Patrick, Ver. Castro,
Ver. élio Marques e Ver. Prof. Jorge. Finalizando a solenidade, pronunciaram-se o Prefeito Itamar
Sebastião Barreto e o Deputado Estadual Ernesto Roller. Nada mais a tratar, o Presidente agradeceu a
presença de todos, fez a convocação para a Sessão Ordinária do dia 07 de fevereiro e Sessões
Extraordinárias do dia 05 de janeiro de 2016 e declarou encerrados os trabalhos às dez horas e
cinquenta minutos. E, para constar, eu, Jorge Gomes da Mota (l ° Secretário), lavrei a presente ata
que será assinada pelos membros -daMesa Diretora.
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